



国际章 就是不一样!

生女儿都能轰动国际,汪峰总生女儿与“穿皮裤”的关系还引发网友热议

日前,章子怡、汪峰迎来爱女的消息,无疑将两人推上了娱乐圈的头条。不过,与普通明星生娃不同,这次“国际章”生女,不仅引起了半个娱乐圈的祝福,还惊动了“国际社会”——众多国外媒体都竞相报道了。不仅如此,章子怡生女,背后还有不少料哦! 宗和

最高端:

曝章子怡加州星级医院产女,该院深得华人喜爱

据悉,章子怡生女所在的加州洛杉矶尔湾区的hoag医院也是十分厉害,除了被传球星小贝的小女儿“小七”也是在这里出世的外,这家医院还是很多华人富豪的心头好,不少华人富妈妈都在这里生产。

据悉,该医院设备完善,有华人医生同华人护士全天候护理孕妇同宝宝,绝对不会有语言隔膜,而且还有月子中心。

最轰动:

国外媒体竞相报道“章子怡生女”

章子怡生女之后,娱乐圈里的朋友们也都出来恭喜了。李冰冰、姚晨、杨幂等都转发了章子怡的微博并送祝福。这个并不足为奇,“国际章”生孩子还惊动了“国际社会”,众多国外媒体都竞相报道了

这件事。

据悉,包括世界著名通讯社AP美联社、UPI合众国际社、美国三大广播公司ABC、CBS、NBC以及The Straits Times、新加坡海峡时报、新加坡今日报等。

最八卦:

汪峰总生女儿,与穿皮裤有关?

与章子怡结婚前,汪峰分别与前妻葛荟婕、康作如育有一女。加上这次章子怡生的女儿,汪峰已经有三个千金了。为何汪峰总生女儿?日前有网友爆料,称这与汪峰爱穿皮裤有关。有观点称,男性若平时经常穿紧身衣裤会使阴囊温度上升,造成精子数目减少,生男孩的几率大增。虽然此观点没有得到科学的、权威的证实,但男性穿紧身裤是生殖医学中反复提醒的错误。因为穿紧身裤,会直接影响生精功能,甚至降低男性生育力。



hoag医院内部设施

失约元旦,《最强大脑》延播一周

昨天,孟非在微博转发了一条爆料称,原本定于2016年1月1日登陆江苏卫视的科学真人秀节目《最强大脑》,将遭遇延播。此消息一出,引发各方对延播原因的猜测。

对此,记者从节目组了解到,《最强大脑》确认延期到1月8日播出。而延播原因并非外界猜测的那么复杂,“目前《最强大脑》已经录制了几期,我们做好了播出的

准备。首期节目是中国队队长选拔,可谓综合了一二季最强选手的全明星选拔。所以在精彩程度上比之前两季国际挑战赛都精彩。所以我们不会刻意避开某个时段。”据知情人士透露,其实延播最主要的还是档期问题,因为1月1日是传统意义上的“晚会档”,观众的收视习惯还是观看各种晚会,所以《最强大脑》才延时播出一周。 现代快报记者 刘磊

状告《九层妖塔》侵权,天下霸唱怒了

据知情人爆料,《鬼吹灯》系列小说的作者天下霸唱将状告《九层妖塔》侵权。

记者就此事独家联系了天下霸唱的代理律师王韵,并得到了对方的证实。王韵透露,天下霸唱确实已经以侵犯作者的署名权及保护作品完整权为由,将陆川及中国电影股份有限公司告上法庭,要求被告停止侵权、公开道歉并赔偿人民币100万。此案的诉讼文件已经提交北京西城区人民法院审理,目前尚未正式立案。

《九层妖塔》的电影中和海报上并没有给天下霸唱署名,只是标着“根据小说《鬼吹灯之精绝古城》改编”,而且故事情节、人物设置、故事背景均与原著相差甚远,已经超出了法律允许的“必要的改动”的范围,这两点分别侵犯了人身权中的署名权和保护作品完整权。“我们认为这已经完全背离了原著,并且影片改编出来以后也有一些霸唱的书迷批评霸唱,影响到了霸唱的名誉,也侵犯了霸唱原著的完整性”,王韵律师说道。 辛郎

评分不输《琅琊榜》,《乱世书香》成黑马

《琅琊榜》结束后,《芈月传》在万众期待中登陆荧屏,但如潮的吐槽始终伴随着这部热播的剧集。与之相比,近日悄然在荧屏开播的《乱世书香》成为一匹黑马。记者获悉,目前该剧的豆瓣评分与年度大戏《琅琊榜》并列第一。

据悉,年代剧《乱世书香》是一部文人抗战大戏,由实力编剧徐兵、孙强执笔创作,吴秀波、陶虹、

姜武、张鲁一等实力明星出演。对于该剧,一些观众坦陈是冲着剧中的高颜值去的。但更多的网友则表示,该剧故事环节设计巧妙,多条交叉并行,人物丰满突出,所以值得一看。据悉,该剧从25日开播以来,人气持续上升。目前在豆瓣的评分已高达9.2分,与年度大戏《琅琊榜》一同并列2015年度第一名。 李峰

PARK MANSION
升龙 公园道

不是名门 不登岛

—— 江心洲藏品级岛居别墅 预约鉴赏 ——

约122-270㎡岛栖洋房 倾城热销

VIP LINE / 8326 6999 | 中国·南京·江心洲